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[Tlpowen roa “Ceou
3an”

- KynneHo 7 no3anuuun obopynoBaHus
(cKamenku, TpeHaxepbl)

- YBerin4yeH witat COTpyaHUKOB

- JdobaBunucb KoprnopaTUBHbIE KITMEHTbI
- Co3paHa KomaHpa no apMpecCTIINHIY

- HapaboTtaHa KnneHTCcKasa 6a3a

- Hayanochb pacwupeHue nnowagm m
yBennyeHume

dyHKUMOHanNa 3ana



PeweHue
oonem:

- PaboTta c KonnI;I NBOM
N UX MOTUBaLUA
- YeTKne obsi3aHHOCTU pabOTHUKOB
- CokpaweHmne puHaHCOB Ha
peknamy
- [pnBne4vyeHune peknambl NyTem
BapTep
- NepecmoTp hnHaHCOBOro yyeTta
(doxopnoB u pacxoaos)
- Cuctema wtpadcdoB ans
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[Tlpowen roa “CBos
cywka”

- HapaboTaHbl NOCTOAHHbIE
KITMeHTbI
- ApeHaoBanu nomMmelleHve u
caenanuv ctTyauio «CBOS CyLUKa»
- YBENnM4Yunu wrtat paboTHUKOB
- 3aKynunu UHBEHTapb
- Hawnu napTHepoB
- [poBOAMM OOYy4YeHUA ons



TeopeTnyecknu-

NPakTU4eCKun
TECT

3anava:

PaccuutaTtb KBXY cobcTtBeHHOro Beca

Onst HAbopa MbILeYHOU MaccChbl / CHUXEeHUS
eca



K - Kanopuu

b — bernku (4 kanopwuu B 1rp 6ernka)

K —XKunpsbl (9 kKanopuu B 1rp XXnpos)

Y —¥YrneBogbl (4 kanopuu B 1rp yrneesoaos)

2rp 6enka
1rp >X1poB.,
2,5rp yrneBogoB
Bec 75Kr Ha CHuXeHue Beca
-benku 75kr x 2rp = 150rp X 4 = 600 Kkan
->Knpbl 75Kr X 1rp = 75rp X 9 = 675 KKan

-YrneBoabl 75Kr X 2,5rp = 187,5rp X 4 = 750 KKan
Toro:

2025 Kanopun gnsa CHM>KeHns Beca 4erioBeKky BECOM




Cnacubo 3a
brHumanue!




